



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Dr. Kuminetz Géza rektor
rekthiv@ppke.hu
Budapest Fejlesztési Központ
Vitézy Dávid vezérigazgató
vezerigazgato@bfk.hu

Iktatószám: 26/793-2/2021
Ügyintéző: Barta Ferenc
Telefon: 45-92-517
e-mail: bartaf@jozsefvaros.hu

Tárgy: PPKE Campus

Tisztelt Rektor Úr,
Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Köszönettel veszünk részt a Pázmány Péter Katolikus Egyetem új campus tervezésének folyamatában és köszönöm Rektor úr levelét és felhívását a további együttműködésre.

Engedjék meg, hogy ezúton is gratuláljak a sikeres tervpályázat eredményeihez. Örömmel szolgál számunkra, hogy újabb egyetemi campussal bővül a kerület, és hogy mindez a Palotanegyedben eddig is jelentős közösséget, a Pázmány Péter Katolikus Egyetemet erősíti. Biztosak vagyunk benne, hogy a beruházás a Palotanegyed színvonalához méltó módon fog megvalósulni, pozitívan meghatározva a környék és a lakosság további életét. Köszönjük Rektor úr felajánlását, hogy a létesítmények – természetesen a megfelelő konstrukcióban – a lakók szolgálatában is állhatnak majd. Természetesen támogatunk minden fejlesztést a kerületben, ami az itt lakók érdekeire épít, őket figyelembe veszi, a Józsefvárosiaknak előnyös.

Reméljük egyetérthetünk abban, hogy az új campus fejlesztése jóval több mint egy építészeti beruházás, sőt, tömbrehabilitáció, hatásai egy sűrűn lakott és beépített területen az egész Palotanegyedre kihatnak. Ezért is köszönettel vesszük Rektor úr megkeresését a folyamatos aktív kapcsolat irányában és folyamatos társadalmi párbeszédet szeretnénk kérni a Palotanegyed lakóinak bevonásával a beruházást illetően.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Szeretnénk átfogó tájékoztatást kérni a további együttműködés folyamatáról, következő lépéseiről, ezúton kezdeményeznénk egy szélesebb körű mielőbbi egyeztetést a felmerülő kérdésekben.

Kérem, tegyék lehetővé, hogy egy lakossági fórum keretein belül a Palotanegyed lakossága is megismerhesse a nyertes pályázatot és a fejlesztési elképzeléseket, szempontokat, valamint tájékoztatást kapjanak arról a folyamatról, ahogyan ez a fejlesztés meg fog valósulni, kérdéseikre választ kaphassanak az illetékes szereplőktől.

Szükségesnek tartjuk azt is, hogy még az érdemi tervezési folyamat előtt a lakóknak legyen lehetősége kifejezni a beruházással kapcsolatos közösségi igényeiket és azok beépítésre kerülhessenek a projektbe, vagy megnyugtató válaszokról biztosítsuk őket. Ez természetesen az egyeztetésünk tartalmának és az előtti álló folyamatnak is függvénye.

Szeretném megerősíteni Rektor úrnak és Vezérigazgató úrnak, hogy a beruházás sikerességét továbbra is közös ügyünknek tekintem, bizalmunkról biztosíthatom Önöket.

A helyi lakók bevonását érintően természetesen számíthatnak támogatásunkra és a szükséges emberi erőforrások biztosítására is. A projekt kapcsán továbbra is Barta Ferenc Főépítész urat jelölöm, mint szakmai kapcsolattartót.

Budapest, 2021. december 06.

Üdvözlettel:

Pikó András
polgármester